

驻棉兰总领馆新春祝福

尊敬的领区华社领导、华人朋友，中资企业员工、同胞们，

值此中华民族最重要的传统节日春节来临之际，中国驻棉兰总领事馆向大家致以最诚挚和最美好的节日问候！

2021年是中国历史上具有里程碑意义的一年。中国共产党带领全国人民实现了第一个百年奋斗目标，开启了全面建设社会主义现代化国家新征程，正昂首阔步行进在实现中华民族伟大复兴的道路上。

2021年，在习近平主席和佐科总统战略引领下，中印尼合作由“三驾马车”提升为“四轮驱动”，双边关系在不平凡的形势下快速稳健发展。领区内多个经贸合作项目获得良好效益，“一带一路”合作不断深化。领区地方政府对华交流密切，广州市与占碑市成功结为友好城市。我们与领区政府、人民携手抗击疫情，彰显了守望相助的深厚情谊。

2021年，我们与领区华人华社共克时

艰，进一步强化亲情联络。我们坚持“以人为本、外交为民”理念，着力提升领事服务便利惠民利民水平，及时开展“春苗行动”，守护领区同胞健康平安。无论中国同胞走到哪里，祖国都是你最坚实的后盾。

2021年，我们在印尼苏门答腊岛踔厉奋发，激荡青春；我们勇毅坚守，把对祖国和亲人的思念藏在心底，用行动书写外交人员的使命与担当。

再过几天，中国将奉献一届简约、

安全、精彩的冬奥盛会，为疫情下的世界注入更多团结、信心和力量。2022年，中国共产党第二十次全国代表大会将为中国描绘更加宏伟的发展蓝图，中国的发展也将为世界提供新机遇，

为中印尼务实合作拓展新空间。让我们一起向未来！

祝大家虎年虎虎生威、如虎添翼，健康平安，万事如意！给您拜年啦！

来源：苏门答腊中国领事之窗



奥密克戎肆虐引发第三波疫情

印尼各方吁收紧防疫措施暂停面对面教学

印尼卫生部网站显示，随着确诊病例激增，雅加达冠病病床占用率从1月3日的8%飙升至26日的38%。首都特区目前是印尼全国唯一病床占用率达二位数的省份，这使得雅加达再次成为疫情震中。

（雅加达讯）冠病变种毒株奥密克戎肆虐印度尼西亚，引发第三波疫情，首都雅加达特区确诊病例和住院人数暴增，促使各方呼吁政府再次收紧防疫措施包括暂停面对面教学。

《雅加达邮报》报道，印尼卫生部前天通报新增8077起确诊病例，这是该国自去年8月深陷第二波疫情

以来，单日新增确诊病例数最高的一天。

雅加达至今已有超过80%人口完成接种，但首都特区的确诊病例却在过去一周增加两倍。该地区的活跃冠病病例在1月18日有4300起，到了26日活跃病例却增加至1万4000起，而同一时期的每日平均新增确诊病例也从670起增加至1886起。

印尼卫生部网站显示，随着确诊病例激增，雅加达冠病病床占用率从1月3日的8%飙升至26日的38%。

首都特区目前是印尼全国唯一病床占用率达二位数的省份，这使得雅加达再次成为疫情震中。印

尼全国医院的病床目前占用率为10%。

雅加达病例激增 不断有新感染群出现

与第一和第二波疫情类似，雅加达病例数激增是因为不断有新感染群出现。中雅加达地区的社会事务部多达60名员工的病毒检测呈阳性，其办公大楼已暂时封锁，直至1月31日。许多学校在第二波疫情缓解后恢复实体教学，但如今许多师生确诊，促使多达90所学校再次关闭。

印尼医学协会冠病疫情工作小组组长祖拜里呼吁政府暂停实体教学，并将“公共活动紧急限制令”（PPKM）从现有的第

二级再次上调至第三级。

祖拜里在推特账号上发文说：“如今每日新增确诊病例已破7000起，检测阳性率也超过10%，这些都说明实体教学已不再安全。希望政府能够考虑全面取消面对面教学，并调高公共活动紧急限制令。”

不过，印尼卫生部长布迪周四在记者会上表示，他相信印尼能够控制住第三波疫情，因为疑似引发这一波疫情的罪魁祸首奥密克戎毒性较弱，因此不太可能对医疗保健系统造成负荷。他说：“奥密克戎虽然较具传染性，但致命性较低，很多

病患无须住院也可以痊愈。”

布迪透露，政府会确保只有出现中度和重度症状的病患才能住院，并将优先考虑弱势群体即老年人、免疫缺陷患者和尚未接种疫苗的人。他补充道，如果有必要，政府会将病床数量从现有的8万张增加到13万张。

根据卫生部的数据，自去年12月中旬发现首起奥密克戎病例以来，印尼累计奥密克戎病例已达1988起，其中仅有854起病例须住院接受治疗。该国上周出现了首两起奥密克戎的死例。